

工行线上自助质押贷款激活500亿元消费

中国工商银行
INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA

今年以来,中国工商银行发挥互联网金融创新优势,通过在线办理个人金融资产质押贷款,有效“激活”客户未到期的金融

资产,满足客户的消费需求。从年初至今,工商银行已累计发放个人金融资产自助质押贷款逾500亿元,余额达206亿元,较年初增长2.8倍,先后为超过30万的客户解决了购物、装修、婚庆、旅游休闲、教育培训、文化体育等消费资金需求。

个人金融资产自助质押贷款是工商银行在传统个人质押贷款的基础上,运用互联网技术开发的一款纯线上个人贷款业务,通过“消费+金融+互联网”的融合,贷款流程全自助,贷款资金T+0实时到账,有效解决了客户投资理财的期限性与融资消

费的随时性之间的矛盾,使客户在享受投资理财较高收益的同时又可以随时贷款消费,具有方便快捷、成本较低的明显优势。

据介绍,工商银行个人金融资产自助质押贷款可质押资产涵盖国债、定期存款、理财产品、账户贵金属等多个类别,其

中定期存单、保本型理财产品质押率可达9成。客户通过网上银行、手机银行即可实现自动审批,资金实时到账,贷款到期客户既可以选择用自有资金还款,也可以选择申请用质押资金还款,极大的满足了客户消费融资的便利性。

中国银行淄博分行

在转型升级进程中实现弯道超越

在淄博市经济转型期,“消极防御”、“停滞不前”、“不发展”就是最大的风险。中国银行淄博分行坚持在发展中解决问题,勇于担当,敢于担责,不图虚名、不图安逸,顾大局、谋长远,重实干,把精力更多地放在创新工作思路和服务方式上,着力打通“海内海外、行内行外、表内表外”三组渠道,秉承“让最好的企业成为我们的客户,让我们的客户成为最好的企业”的服务理念,努力在转型升级的进程中实现弯道超越,成就中行淄博分行的新业绩,截至目前,该行较年初已投放12.51亿元。

通过借力政府,推动重大项目建设。近年来,中行淄博分行强化了外部推动活动,由政府搭台,银企唱戏,举办了“供应链暨海外融资高层研讨会”,推动了10余场政银企对接会,并作为淄博市唯一签约行与淄博市国税局、地税局进行了“税银合作签约”,政银企关系进一步密切。借省行陶以平行长与淄博市政府签约的东风,分行及时召开项目储备专题调度会,再次梳理、调

度全市重点企业、重点项目推进情况,挖掘公司业务新的增长点,启动“授信项目投放”项目化营销活动,积极扭转分行资产萎缩、授信投放不断下滑的困难局面。分行由条线部门牵头,收集整理淄博市442重大项目、A级纳税企业项目、30家骨干企业、30家创新企业、优质旅游项目等备选项目清单,建立起全行的“目标项目库”,并第一时间传导至支行,重点满足基础设施建设、中长期项目、“走出去”项目、节能环保、先进制造业、传统产业改造升级、民生工程等授信支持。同时,通过周调度、周通报的方式,对全市项目储备进行通报与督促,在全市形成了积极进行项目储备的氛围。截至6月末,该行已储备项目70个,金额86.9亿元,其中已投放项目5个,金额4.35亿元;已批复待投放项目9个,金额9.9亿元;审批中项目16个,金额24.4亿元。

通过创新服务,推动实体经济加速发展。目前正是商业银行的转型期,投行、同业、理财等

“大投行”业务正迅速发展,企业的融资方式也不断趋于多样化。为适应市场变化,推动实体经济发展,更好地服务客户,该行积极开展资产证券化、PPP项目、银团贷款等产品,以多样化的授信产品,为客户创新定制个性化的授信方案。目前,该行为某新材料有限公司重点建设项目,通过银团贷款已投放1.92亿元。该行还充分利用全球业务布局优势,有效联动海外分支机构,通过创新叙做授信额度切分业务,为淄博市内企业提供海外低成本资金支持,联动澳门分行为重点客户提供并购贷款资金支持3127万美元;联动(卢森堡)波兰分行为某纺织公司提供流动资金贷款支持4000万元。

通过依托品牌优势,打造国际结算和外汇业务当地首选品牌。分行充分发挥中行全球一体化的平台优势,依托中行庞大的海外网络,加强海内外联动,在协助企业“走出去”上做文章,关注境外、市外“飞地工业园”建设,紧跟淄博市全球

战略布局,为实体经济发展提供全方位的金融服务。6月末,叙作人民币协议付款12.38亿元,外币协议付款0.15亿美元,稳定存款1.04亿美元;叙作转收款、协议融资5.91亿元。分行还持续增强产品撮合能力,通过费率优惠、跨境转收款、在线结算等产品进行嵌套综合服务,以组合拳拓展市场,实现国际结算及跨境人民币两个市场份额双提升。截至6月末,该行国际结算量外管市场份额较年初提升7.83个百分点,跨境人民币结算量市场份额较年初提升12.57个百分点,市场份额均居当地同业首位。

通过提升客户体验,用服务打造当地最好银行品牌。该行组织“一个不能少”的服务与管理全面提升培训,历时2个月,是中行淄博分行建行以来,持续时间最长、培训对象最广泛、基础性、系统性、专业性最强的一次培训。随后该行多次召开专题推进会议,通过开展“管理与服务提升年”活动,开

展“服务就是竞争力”思想大讨论,规范服务礼仪大赛、“最美营业厅”和优秀柜员评比等活动,推动“热情、自然、流畅、和谐”的标准化服务在全辖落地,进一步提升客户体验。2015年是该行的“服务优化提升年”,按照“标准要高、要求要严、目标要长”的工作理念,该行对服务工作进行再纠正、再优化、再提升,更加注重服务标准、服务质效和服务能力的提升。只有优秀、高效、专业的服务,才能吸引客户、赢得客户、留住客户。近年来,中行淄博分行成功获评“山东省十大服务品牌”,辖内多家机构分别荣获国家级“青年文明号”“山东省服务名牌”等荣誉称号,分行营业部再次被中国银行业协会评为“中国银行业文明规范服务百佳示范单位”和“中国银行业文明规范服务五星级营业网点”,是这次评选中淄博地区,也是山东省中行系统内唯一一家获得“百佳”称号的单位。

(肖群 郭锦业)

建行“手机尽情摇”活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银行客户,满足随时随地摇一摇的兴趣,今年4月1日-12月31日,建行将继续开展“手机尽情摇”活动,玩游戏、抽大奖,带给用户不一样的金融服务体验。

建行始终秉承用户第一的服务态度,时时回馈,“建行手机尽情摇”更是将丰厚大礼回馈给用户,实实在在的为用户谋福利。

“善建者行”,建行一贯将企业的品牌文化放在首位,从产品细节处凸显产品特色,从需求上满足大众,提升用户体验,建行坚持做最好用、最实用、最便利的手机银行。多年来,建行堪称银行业的领军和标杆企业,密切关注行业动态,紧跟时尚潮流,满足用户需求,并针对银行业务进行多项探索,此次活动是建行根据大众需求结

合游戏的趣味性和手机银行的便利性,带给用户更多的新鲜感受。

活动期间,手机银行客户端客户通过完成符合条件的转账、“悦生活”手机银行支付业务或投资理财业务,可获得摇奖资格,在交易成功页面点击“手机尽情摇”入口进入摇奖页面,摇晃手机参与抽奖,没有次数限制,用户只要满足条件即可参与摇奖,有机会获得话费充值卡、善融商务电子券、iPad mini等丰厚大奖。用户摇奖后,无论中奖与否,在摇奖页面将参加活动经历分享至指定社交网络,即可额外获得一次冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活动详情,查看奖品信息,可在建行手机银行客户端首页底部的菜单栏即可找到“摇一摇”或“我的

最爱”菜单,点击进入“手机尽情摇”查询。

“手机尽情摇”活动的设计理念是让用户在最短的时间,用最便捷的方式即可参与活动,这样便捷的操作正是建行用户至上态度的彰显,也是手机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建行一直以来奉行的准则,关注科技进步,着眼社会发展,立足时代潮流。无论是在界面设计上还是产品功能设定,完美的用户体验,先进的技术开发,良好的视觉感受,强大的功能,科技与人文的完美结合,还有人性化的产品设计,所有的一切都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼,“建行手机尽情摇”带给您不一样的感官刺激!

还款无压力 首选抵押贷

有房有家有经营·两日审批



小微企业抵押贷

- 申请更易: 有家 有房 有经营
- 审批更快: 资料齐全 2天审结
- 期限更长: 期限长达20年
- 用款更便: 随借随还
- 利息更省: 按日计息

95555-8 生意贷全国申请专线
打个电话 贷款到家

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变

